
Szer zõ ink rõl

Cserny Ákos

Igaz ga tás szer ve zõ (1994), jo gász (1999), a Bu da pes ti Cor vi nus Egye tem Al kot mány jo gi
Tan szé ké nek ad junk tu sa. 2006–2010-ig az Egye tem Ál lam igaz ga tá si To vább kép zõ In té ze té -
nek igaz ga tó ja. A Köz igaz ga tá si Tu do má nyos Kol lé gi um tag ja. A Ma gyar Köz igaz ga tás címû
lap szer kesz tõ je. PhD-fo ko za tot 2010-ben nyert el a köz ha ta lom fe le lõs sé ge, illetve a mi nisz te -
ri fe le lõs ség té ma kö ré ben vég zett ku ta tó mun ká já ért. Fõbb ku ta tá si te rü le te a köz ha ta lom fe le -
lõs sé ge, a par la men ti jog és a vá lasz tó jog.

Fe rencz Vik tó ria

A te rü le ti in for má ci ós rend sze rek spe ci a lis tá ja a VÁTI Ma gyar Re gi o ná lis Fej lesz té si és Ur -
ba nisz ti kai Non pro fit Kft.-nél; a Bu da pes ti Mû sza ki és Gaz da ság tu do má nyi Egye tem PhD-
 hallgatója.

Fröh lich Jo han na

2008-ban szer zett jogi dip lo mát a Páz mány Pé ter Ka to li kus Egye tem Jog- és Ál lam tu do má -
nyi Ka rán, illetve jogi szak irá nyú dip lo mát a Mat hi as Cor vi nus Col le gi um Jogi szak irá nyán.
2008-ban kezd te meg PhD-ta nul má nya it, ahol ku ta tá si té má ja az al kot mány ér tel me zés el mé le -
te. 2009 szep tem be ré tõl meg bí zott ok ta tó a PPKE JÁK Al kot mány jo gi és Köz igaz ga tá si Tan -
szé kén. 2008 de cem be ré tõl a Ma gyar Köz tár sa ság adat vé del mi biz to sá nak sze mé lyi tit ká ra,
2011. ja nu ár 1-jé tõl az Alkot mány bíró ság ta nács adó ja. Ku ta tá si te rü le te az al kot mány ér tel me -
zés, al kot mány el mé let, jo gi mód szer- és ér ve lés tan, adat vé de lem és in for má ció sza bad ság.

Gel lér Ba lázs 

Az ELTE Ál lam- és Jog tu do má nyi Ka rá nak Bün te tõ jo gi Tan szé kén ha bi li tált egye te mi
 docens, a Szé che nyi Ist ván Egye tem Deák Fe renc Ál lam- és Jog tu do má nyi Ka rá nak Bûn ügyi
Tu do má nyok Tan szé kén egye te mi do cens, a Gel lér és Bá rá nyos Ügy vé di Iro da iro da ve ze tõ
ügy véd je. Ha bi li tá ci ó ját az EL TE-n nem zet kö zi bün te tõ jog ból sze rez te, PhD-fo ko za tát Cam -
bridge-ben. Ku ta tá si te rü le te az al kot má nyos ság a bün te tõ igaz ság szol gál ta tás ban, va la mint a
nem zet kö zi bün te tõ jog.

Klotz Ba lázs

Igaz ga tás szer ve zõ, adó szak ér tõ, egye te mi hu mán me nedzs ment szak ér tõ. 2001 óta fog lal ko -
zik a köz tiszt vi se lõk to vább kép zé si rend sze ré vel össze füg gõ fel ada tok kal: az éves to vább kép -
zé si ter vek el ké szí té sé nek mód szer ta ná val, a prog ram mi nõ sí té si rend szer rel, a to vább kép zé si
és a köz igaz ga tá si vizs ga rend szert érin tõ jog al ko tá si mun kák el vég zés hez szük sé ges szak mai
ja vas la tok ki dol go zá sá val, to váb bá több uni ós for rás ból meg va ló su ló to vább kép zé si pro jekt
ter ve zé se, a meg va ló sí tás ko or di ná lá sa is a ne vé hez fû zõ dik.



Mun ka ta pasz ta la ta it a Nem ze ti Köz igaz ga tá si In té zet, illetve jog elõd szer ve ze te i nél sze rez -
te, 2010 no vem be ré tõl a Nem ze ti Köz igaz ga tá si In té zet Köz igaz ga tá si Aka dé mia Fõ osz tály
he lyet tes ve ze tõ je.

Ko rom pai At ti la

Gaz da ság föld raj zos, a föld rajz tu do má nyok kan di dá tu sa, egye te mi do cens, a Bu da pes ti Cor -
vi nus Egye tem Gaz da ság föld rajz tan szé ké nek ve ze tõ je 2010-ig. 

Ku ko rel li Ist ván

Alkot mány jo gász, egye te mi ta nár (ELTE Al kot mány jo gi Tan szék, Szé che nyi Ist ván Egye tem
Al kot mány jo gi és Po li ti ka tu do má nyi Tan szék).  Az OVB tag ja, majd el nö ke (1997–1999.),
alkot mány bíró (1999–2008). Az MTA dok to ra. Az MTA Köz igaz ga tás tu do má nyi Bi zott sá gá nak 
al el nö ke, a Ma gyar Köz igaz ga tás szer kesz tõ bi zott sá gá nak tag ja. Fõbb ku ta tá si te rü le te: az al kot -
má nyo zás tör té ne te, a par la men ti jog, a kép vi se le ti és a köz vet len de mok rá cia.

Mül ler György 

Ha bi li tált egye te mi do cens ként a BCE Köz igaz ga tás tu do má nyi Ka rá nak ok ta tó ja, az ELTE
cím ze tes egye te mi ta ná ra.  Ku ta tá si te rü le te a ma gyar kor mány za ti be ren dez ke dés, amely rõl
mo no grá fi át és szá mos ta nul mányt meg je len te tett. 1985–2006 kö zött a kor mány ap pa rá tus ban
dol go zott, eb bõl 16 évet – az An tall-kor mány hi va tal ba lé pé sé tõl a má so dik Gyur csány-kor má -
nyig – a Mi nisz ter el nö ki Hi va tal jogi he lyet tes ál lam tit ká ra ként. 

Pa tyi And rás

Jo gász (1993), leg fel sõbb bí ró sá gi bíró (Köz igaz ga tá si Kol lé gi um), ha bi li tált tan szék ve ze tõ
egye te mi do cens (Köz igaz ga tá si Tu do má nyok Tan szék, Szé che nyi Ist ván Egye tem, Gyõr).
PhD-fo ko za tát a ma gyar köz igaz ga tá si bí rás ko dás ról írt disszer tá ci ó já val sze rez te (2002).
A köz igaz ga tás al kot má nyos sá ga, az ön kor mány zás, a bí rói kont roll és a köz igaz ga tá si el já rás -
jog a fõ ku ta tá si te rü le tei. Az MTA köz tes tü le ti tag ja, tag ja az EG PA-nak, az ál ta la ve ze tett
Tan szék pe dig a NIS PA cee-nek.

Sári Já nos

Pro fes sor eme ri tus, ELTE, az MTA dok to ra. 
Az egye tem el vég zé se után a köz igaz ga tás ban dol go zott. 1966-ól 1974-ig az ELTE ad junk -

tu sa, 19974– 1989 kö zött a Po li ti kai Fõ is ko la do cen se. 1990 óta az ELTE Al kot mány jo gi Tan -
szé kén ta nít. 1974-ben kan di dá tu si fo ko za tot szer zett. 1984–1985-ben fél évig ku ta tó mun kát
vég zett az ame ri kai Ber ke ley Egye te men. A ha ta lom meg osz tás, avagy az al kot má nyos rend -
sze rek bel sõ lo gi ká ja címû ér te ke zé se alap ján az MTA Dok to ri Ta ná csa az MTA dok to rá vá
nyil vá ní tot ta.

Pub li ká ci ói je len tek meg a jog for rá sok, a köz tár sa sá gi el nö ki in téz mény stb. té ma kö rök bõl.
Tan anya go kat írt, társ szer zõ je a Ku ko rel li Ist ván ál tal szer kesz tett, több ki adást meg ért Al kot -
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mány tan I. egye te mi tan könyv nek; szer zõ je és szer kesz tõ je az ugyan csak több  ki adást meg ért
Al kot mány tan II. Alap jo gok címû má so dik kö tet nek.  

1995-ben ha bi li tált,  s még eb ben az év ben egye te mi ta nár rá ne vez ték ki. Köz al kal ma zot ti
jog vi szo nyá nak meg szû né se után az ELTE Sze ná tu sa pro fes sor eme ri tus cí met ado má nyo zott
szá má ra. 

Tor ma And rás

Jo gász (1980), majd há rom éven ke resz tül Mis kolc Vá ros köz tiszt vi se lõ je. 1984-tõl a Mis -
kol ci Egye tem dol go zó ja, ahol az óta is köz igaz ga tá si jo got ok ta t. 1984–1988. ta nár se -
géd, 1988–1992. ad junk tus, 1993–2003. do cens, 2003-tól egye te mi ta nár. 1993. kan di dá tus,
1994–2005. tan szék ve ze tõ, 2005-tõl az Ál lam tu do má nyi In té zet igaz ga tó ja. Ku ta tá si te rü le tei:
a köz igaz ga tás szer ve ze té nek és mû kö dé sé nek  mo der ni zá ci ó ja, köz igaz ga tá si in for ma ti ka,
köz igaz ga tá si eti ka, euró pai köz igaz ga tás, euró pai re gi o ná lis po li ti ka. 

Tó zsa Ist ván

Ge og rá fus, PhD, fõ is ko lai ta nár, a Bu da pes ti Cor vi nus Egye tem (BCE) Köz igaz ga tás-szer -
ve zé si és Ur ba nisz ti kai Tan szék ve ze tõ je 1999-tõl, a BCE Gaz da ság föld raj zi Tan szék ve ze tõ je 
2010-tõl. Pro fil: elekt ro ni kus igaz ga tás szer ve zés.

Vá czi Pé ter

2005-ben szer zett jogi dip lo mát az ELTE ÁJK Gyõ ri Ta go za tán sum ma cum la u de mi nõ sí -
tés sel. 2009-ben le tet te a jogi szak vizs gát, 2011-ben PhD-fo ko za tot szer zett. 2005 õsze óta a
SZE DF ÁJK Al kot mány jo gi és Po li ti ka tu do má nyi Tan szé kén egye te mi ta nár se géd, mel let te
ügy véd ként prak ti zál. Ku ta tá si te rü le te az al kot má nyos köz igaz ga tás té ma kö re, dok to ri
disszer tá ci ó ja a jó köz igaz ga tá si el já rás al kot má nyos kor lá ta it elem zi. Tár sa dal mi meg bí za tás -
ban a Gyõr-Mo son-Sop ron Me gyei Te rü le ti Vá lasz tá si Bi zott ság pót tag ja.
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